

高中毕业季 商场送福利

□记者 张五阳

本报讯 高考结束后,我市多家商场开启毕业季促销模式,为广大考生送福利。

6月12日,在平顶山万达广场,多个商家推出了毕业季活动。高考考生购买小米、华为等数码产品,凭

准考证就可享受优惠。在一家数码品牌店,笔记本电脑可以优惠1300元。此外,平顶山万达广场25家美食餐饮店也推出了活动,高考考生凭准考证可享受优惠,甚至有店家推出买一送一的福利。

“商场餐饮店活动很给力,我要好好来品尝品尝

了。”今年参加完高考的学生小李说,她刚买了一杯奶茶,凭准考证又获赠一杯,让她开心不已。跟她一起逛商场的闺蜜小刘说:“一会准备再去吃个大餐,现在吃能优惠不少,正好考试完放松心情。”

中骏世界城推出了“高中毕业季,放肆狂欢购。高

三师生,畅享4重礼”活动。高三师生凭借教师证、准考证,可以到“天空之城”免费领取游戏币。同时,商场内27家餐饮商家联合送福利,从奶茶到大餐都给出了折扣价;七大数码品牌专卖店与塑型、音乐教育类商家,也给考生带来了福利。

汾酒热情助力考生

□记者 张五阳

本报讯 6月6日,山西省杏花村汾酒销售有限责任公司携手平顶山市新诚信商贸有限公司,开展“青春逢盛世,追梦新征程”主题活动,助力高考考生。

据了解,此次汾酒在我市主要以线上“云”助力、高考宣传车队、学校考点慰问三方面服务考生。线上“云”助力:汾酒人录制了为我市考生加油打气的视频;高考宣传车队:汾酒联系了我市50辆出租车,助力学子参加高考一路顺利;学校考点慰问:汾酒工作人员来到市一中、市一高这两个高考考点,带来矿泉水、考试用笔、雨伞等物资。

据山西省杏花村汾酒销售有限责任公司平顶山城市经理郭先生介绍,汾酒会继续参与更多的公益活动,尽到企业的社会责任。

国色清香 玩转夏日 宝丰酒业组织核心客户体验采摘乐趣



活动现场

□记者 张五阳 文/图

本报讯 近日,宝丰酒业分批组织平顶山核心客户开展“国色清香 玩转夏日”互动活动,体验采摘乐趣,享受夏日时光。

据介绍,此次活动在舞

钢市三寨沟景区举行,这里原生态的自然风光让客户兴奋不已。在西瓜采摘区,客户们体验了采摘西瓜、品尝鲜果的乐趣。为促进彼此间的了解,宝丰酒业还

精心组织了拔河比赛、两人三足等互动游戏。茶歇期

间,以宝丰纯粮酒为基酒调制的鸡尾酒引起众多客户的兴趣,大家纷纷过来品鉴。

据宝丰酒业销售公司平顶山办事处经理胡先生介绍,为缓解西瓜滞销给瓜农带来的焦虑,宝丰酒业还

出资购买了一批西瓜回馈终端客户,希望在这个炎热的夏天给他们送去一片清凉。

胡先生说,未来,宝丰酒业在发展的道路上将继续肩负起社会责任,以企业的力量为中原经济崛起增砖添瓦。

茅台酱香酒 为考点送水

□记者 张五阳

本报讯 6月7日至8日,茅台酱香酒平顶山市新诚信商贸有限公司积极承担社会责任,分别在全市实验高中、市二高设立了爱心助考服务点,为在场的家长、执勤人员等送去纯净水。

据茅台酱香酒平顶山市新诚信商贸有限公司销售团队负责人姚先生介绍,茅台酱香酒团队一直致力于公益事业,用爱心奉献社会,用服务传递能量,用行动筑牢信念,不断推动企业高质量发展、大踏步前进。

宝丰纯粮酒喊你 参加抖音挑战赛

□记者 张五阳

本报讯 宝丰纯粮酒新品近日隆重上市,推出“抢红包赢换购”活动,在我市掀起热议。为回馈家乡消费者,宝丰酒业送福利再加码,“喝纯粮赢手机”抖音挑战赛正式上线。即日起至7月31日,市民只要拍摄关于宝丰纯粮酒的内容,参与挑战话题,就有机会赢取5G手机一部。

据了解,宝丰纯粮酒是宝丰酒业专供平顶山消费者的一款光瓶高性价比纯粮白酒,此次活动也仅限平顶山市民参与。活动期间,只要市民拿起手机,拍摄关于宝丰纯粮酒的视频内容(露出“宝丰纯粮酒”瓶身即可),类型不限,内容健康向上,并将制作好的视频在抖音平台发布,添加话题#喝宝丰纯粮赢5g手机,并@宝丰酒业官方账号即可。宝丰酒业会根据视频点赞数取前80名,按照点赞量排名依次评选出一、二、三等奖(若出现点赞量一致的,凭评论量排名评选)。

据宝丰酒业销售公司品牌推广部黄先生介绍,此次活动设一等奖10名、二等奖20名、三等奖50名。每位参赛者可以多次参加、发布多条视频,宝丰酒业将选取点赞量最高的作品进行评选,不重复计奖。

宝丰酒业走访车企谋共赢

□记者 张五阳 文/图

本报讯 近日,宝丰酒业有限公司副总经理翟耀克、宝丰酒业销售公司副总经理高洋一行来到河南隆鑫机车有限公司参观交流(如图),加深双方之间的友谊,以期未来合作共赢。

据了解,河南隆鑫机车有限公司是专业从事三轮摩托车、新能源车辆及其零部件的研发、制造、销售的企业。公司党委书记、行政总监赵建业,总经理刘景龙



等公司负责人带领翟耀克等人参观了该公司的生产

车间,介绍了该公司在新技术应用等方面的创新。

在座谈会上,翟耀克代表宝丰酒业,向河南隆鑫机车有限公司阐述了宝丰酒业的发展规模和未来前景,并传递了双方合作共赢的愿望。赵建业也向宝丰酒业表达了合作期望。他认为,宝丰酒有着悠久的历史和文化底蕴,希望未来能进一步发挥各自的行业优势,深化合作、共赢发展。

翟耀克表示,通过此次走访座谈,加深了双方之间的友谊,为未来多元合作奠定了基础。